

# 复星保德信播撒公益的种子 让孩子们因爱而快乐

本报济南2017年12月31日讯(记者 尹明亮) 在过去这两年,对济南市鹤山小学和秀山小学的学生们来说,足球带给他们越来越多的快乐。自去年以来,两所小学已经先后两次收到了价值25000元的足球装备。而这得益于复星保德信人寿保险有限公司山东分公司与复星公益基金会一起开展的“守护快乐成长”公益项目。

“给孩子们带来快乐,守护孩子的成长,这是每一个社会企业的责任。”2016年9月,复星保德信人寿走进山东,一年半的时间,它留在这片土地上的是一个个公益的身影。

过去的这个暑假,当鹤山小学和秀山小学的孩子们在鲁能足球俱乐部上演一场友谊赛时,孩子们的欢乐写在脸上。与心中的偶像在球场上拍张合影,在球队的荣誉室里看一看摆满的奖杯,一个个关于足球的小小梦想也从球场上开始升腾,这份来自企业的礼物,让孩子们从足球中发现快乐的自己。“驰骋足球赛场,让他们在挥洒汗水、提升足球技能的同时,拥有健康快乐的心态,让自己的性格品质更阳光、更坚韧。”复星保德信人寿一位负责人说。



济南鹤山小学学生画的踢球场景

坚守一份对社会的责任,引导公益的力量成长壮大,在校园、在球场、在济南商河县的贫困家庭,一份份爱的力量在社会上传递着。

去年9月,新的学期开始的时候,在济南的各个中学校园里,一个公益大赛悄然走进了学生的视野。由复星公益基金会、保德信金融集团、复星保德信人寿保险有限公司与齐鲁晚报共同启动的“2018复星保德信人寿青少年社区志愿者”首次走进山东。引导青少年投身公益的风尚,倡导公益创新,一个个公益少年走进我们的视野,一个个公益的潮流也在一所所中学校园里酝酿着。

100多份沉甸甸的公益行动申请表,凝结着100多个少年投身公益的心。有的是在帮助社区里的一个老人,有的是走到边疆为那里的孩子做些事情,也有的是在校园或图书馆里做一个普普通通的志愿者。对这些中学生来说,他们都在脚踏实地地做着公益,践行着一个公民对社会的责任。从身边开始,从小事开始、从爱好开始,一个个精彩的公益故事也慢慢汇集起来……

“无论是献出一份爱心,还是引领一个爱的奉献,作为一个企业,把爱种进孩子们的心中,这便是一份收获。”复星保德信人寿一位负责人介绍。

## 晨会场地让给广场舞老人

本报记者 尹明亮

2017年12月21日下午,在济南北洋大剧院举行的“就爱广场舞”济南分会复星保德信活动中心成立仪式上,59岁的弭庆爱和她的老伙伴们以一场旗袍秀惊艳了众人。

弭庆爱是就爱广场舞济南地区的会长,在21日的启动仪式后,她便开始为各支队伍安排在山东商会大厦24楼的场地了。这里原本是复星保德信人寿员工开晨会的场地,但如今,在每天的晨会开完后,整个场地都将让这些跳广场舞的老人们。“周一到周五的下午,周六周日全天,我们都可以用,在冬天对我们来说方便了不少。”弭庆爱说。

虽然启用仪式21日才举行,但弭庆爱和他的姐妹们从17日就已经开始使用了,在21日下午的启动仪式上,弭庆爱和他的姐妹们也被聘为复星保德信首批“品牌宣传员”。

“会场除了开晨会的时间,其余时间也是空置着,能用来给跳舞的老人们提供一个室内的场地,也是物尽其用,这也算是发挥企业的一份社会责任吧。”复星保德信人寿一位负责人介绍。



就爱广场舞的老人们在表演中 本报记者 尹明亮 摄

# 高联教育简介

高联教育旗下济南高联培训学校是全国著名考研辅导中心,是中国较早合法注册的考研培训学校之一。高联教育自创办以来,先后在济南、北京、天津、青岛等十几个城市开办了培训学校,近年来又先后投入战略资金收购了沈阳飞跃学校、长春争流学校、大连领先学校、哈尔滨领先学校、长沙博闻学校、广州博闻学校。2015年,高联教育集团以独具的战略眼光,在美国、加拿大开设办事处,为培训教育行业的发展开创一个新纪元。服务海外高联学员。

除考研培训课程外,高联教育涵盖高联图书、高联公务员、高联文化、高联四六级、高联出国游学等拳头产品。内部设有北京高联图书文化发展有限公司、山东高联文化发展有限公司、高联教育考试研究院、高联考试咨询中心、高联高端辅导中心、高联考试信息中心等多个部门。

高联考研汇集名校知名教授、教育部原考研命题组长、考研阅卷组负责人、考研教材的主编,以高质量教学保障、正确理念引导、有效服务跟踪、考试信息速递、学习能力培养五位一体,全面提升学员成绩,山东考生已连续多年全国平均分最高,很多学员都是在高联培养起考研成功具备的素质。近年来,国内外各大媒体多次对高联进行过报道和采访。

“士不可不弘毅,任重而道远”,展望未来,高联教育将继续以做“中国责任教育培训品牌”为己任,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

高联  
教育

地址:济南市山大南路山大鲁能科技大厦B座2楼  
电话:400-615-6333 0531-88925333  
网址:www.gaolian.com



gaoliankaoyan33